



## **Раскрыто очередное убийство, совершенное в условиях неочевидности.**

В ночь с 06 на 07 марта 2009 года в дежурную часть УВД Красноармейского района г.Волгограда поступило сообщение об обнаружении трупа неизвестного мужчины. На месте происшествия, куда незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа, был обнаружен труп с термическими ожогами всего тела. Верхняя одежда его практически полностью выгорела. При обследовании близлежащей территории удалось установить, что единственный источник огня располагался в одном из мусорных баков во дворе соседнего дома. От него на расстоянии 8 метров имелись следы волочения трупа, что позволило следователям сделать вывод о криминальной причине смерти неизвестного. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, на трупе, кроме термических ожогов тела, других телесных повреждений не имелось; смерть потерпевшего наступила в результате воздействия открытого пламени.

В тот же день следственным отделом по Красноармейскому району г.Волгограда СУ СКП РФ по Волгоградской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ -убийство.

Первостепенной задачей следственно-оперативной группы стало установление личности погибшего. Документы, удостоверяющие личность, отсутствовали. Единственный обнаруженный при нем предмет, способный помочь следствию - чудом уцелевший автобусный билет стоимостью 53 рубля, без указания места назначения и сведений о его владельце. По имевшемуся штампу на билете, при проверке продавшего его ПАТП №1208 и выборке маршрутов автобусов, получены сведения о месте назначения – с.Солодники Черноярского района Астраханской области, стоимость проезда до которого составляет именно 53 рубля. Оперативные сотрудники, незамедлительно выехавшие в указанный населенный пункт, вскоре подтвердили, что погибший – местный житель, 1985 г.р., проживавший и работавший в последнее время в г.Волгограде.

Грамотная организация оперативно - розыскных мероприятий позволила в кратчайшие сроки установить не только личность потерпевшего, но и восстановить события последнего дня его жизни. Выяснилось, что погибший отдыхал в одном из ночных клубов Красноармейского



района г.Волгограда вместе со своими односельчанами и ушел оттуда один, после чего живым его никто не видел. Однако, обстоятельства смерти уроженца с. Солонники по-прежнему оставались тайной.

В результате тщательной работы по опросу жителей близлежащих от места происшествия домов, кропотливой проверки каждого из попадающих в поле зрения подозрительных лиц, максимального задействования технических возможностей, удалось найти несовершеннолетнего жителя Красноармейского района г.Волгограда, который пользовался сотовым телефоном, принадлежавшим ранее погибшему. Психологический контакт, установленный следователем с указанным лицом, позволил выйти на след двух братьев 19-ти и 16-ти лет, также жителей Красноармейского района г.Волгограда, причастных к расследуемому убийству. В тот же день подозреваемые были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

На допросе они пояснили, что, встретили в ночь с 06 на 07 марта пьяного парня и решили его ограбить. Старший брат нанес один удар по голове потерпевшего, от чего тот упал. Преступники забрали у своей жертвы кольцо и сотовый телефон, а затем бросили мужчину в мусорный бак с горящим в нем мусором. По словам подозреваемых примерно через 10 минут они вернулись на место происшествия и вытащили мужчину из мусорного бака, но никакой помощи ему не оказывали, бросив рядом.

В настоящее время братья арестованы и содержатся под стражей, в ближайшее время им планируется предъявление обвинения.

*16 Марта 2009*

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776848>